WHcTpykuma no yctaHoBke 3amka GARANT CONSUL

&
ST 38024/1.L na asTomo6uns TOYOTA CAMRY
ApTuKyn 3aMka G.CN.NK.38024/1.L
Mapka 1 mofenb aBTomMo6una TOYOTA CAMRY
MogenbHelii roa 2016-
Tun KIM, nonoxeHue 610KnpoBKiA A+, P; 2.5L; 3.5L
anSUL OcHacTKa ¥ MHCTPYMEHT
1. Knioy TORX T20. 5. Onpaska anA paameTkn N°012.
2. penb pyyHas. 6. MonoToK NnacTMaccoBblii.
3. lonoBka wecturpaHHaa S13, S14. 7. CBepno-KopoHka h22mm.
4. Hox cnecapHblid.

Mopsanok ycTaHOBKM (HOMep MyHKTa MHCTPYKLIMM COOTBETCTBYEeT HoMepy dhoTorpadun):

1-8. B ykasaHHOM nopsgke OTKPYTUTE BUHTHI
KpenmneHus n CHUMUTE LeHTParnbHY KOHCOSb.
OTKpyTMTE BUWHTbI KpenneHus MexaHu3ma Bbibopa
nepegau.

9. MpunoxwuTte ¢ NpaBon CTOPOHbI MexaHm3ama Bbibopa
nepegay KoHconb B cbope n npousBeauTe pasmeTky
oTBepcTusa nof purens. o pasmeTke npocsepnute
OTBEpPCTUE CBEPriOM - KOPOHKOM (hb22MM B MpaBow
CTeHKe MexaHu3Ma Bblbopa nepegad. 3ayceHupl,
BO3HVKLLUME MPU CBEPJIEHMM OTBEPCTUS, Heobxogumo
3a4YMCTUTb. YCTaHOBMTE KOHCOMb B cOOpe, noaroxus
nos onopy KoHconu B cbope MpocTaBKy BbICOTOM 5MM
(n.3), n 3aKkpenute ee 3agHIK YacTb CPbIBHLIM
BMHTOM M8x40 (n.5) ¢ 3awmTHoW warnbon (n.8). BUHT
3akpytute ycunmem 0,2...0,4 krc:m (6e3 cpbiBa
rOMNOBKW BUHTA).

10. TlloBepx nepegHen onopbl KOHcoONMM B cOope
YCTaHOBUTE KPOHLWITEWNH 3aLlUTbl pUrens u 3akpenute
ero npaBsylo, NepefHIo YacTb BMECTE C KOHCOMbIO B
cbope, noanoxuB nog oOMopy KoHconmu B cBope
npoctaBky BbiCOTOM 15Mm (M.4), CPbIBHbIM BUHTOM
M8x75 (n.7) co cTonopHou wanbon (n.12), neeywo
YacTb CPbIBHbIM BMHTOM M8x65 (M.6) co cTomopHOW
wanbon (n.12). BuHTbl 3akpytute ycunuem 0,2...0,4
krc:-m (6e3 cpbiBa rorioBOK BUHTOB).

YctaHosuTe pbidar KMl B nonoxexue «napkuHr» (P).
B pQaHHOM nonoxeHWW npu 3akpblBaHUW purenb
OOMKeH CBOBOAHO BLIXOAUTb U BROKMPOBATbL phblyar.
Mpn  HeobGxoguMOCTM  OTpErynupywTe  MoNoXeHue
KOHcomm B cbope, noAMOXWB  MoA  OMNoOpbl
perynnupoBoYHble wanbsl (n.11).

Ha 3amkoByl0 4acTb KOHconu B cbope ycTtaHoBuUTE
onpaBky Aana pasmetkn Ne0l2. YcTaHoBuTe
KOBPOMWH  Ha  nepBoOHaYanbHOE  MOSIOXeHue.
Mpoberite NIacTUKOBLIM unM  gepeBsAHHbIM
MOJTOTKOM KOBPOJSIMH Yepe3 onpaBKy Ans pasMeTKu.
YcTaHOBUTE Ha MECTO BCe 3JNeMEHTbl MHTepbepa
aBToMObBUNS.

11. Ha BbicTynawwylo 4acTb KoHconn B cbope
yCTaHoBUTE [JekopaTuBHOe Komnbuo. Ha cTekno
HaknenTe 3Hak «[apaHT». 3anonHuTe rapaHTUNHbIN
TaroH.

GARANT CONSUL
38024/1.L

*12. Ona guratens o6vemom 2.5L n 3.5L. B moTopHOM
OTCeKe, Ha KpOHLUTEMH KpEenneHus OonfeTkn Tpoca
YCTaHOBUTE 3alUMTHbIA KPOHLWITENH W 3akpenuTte ero
OBYMS1 CPbIBHbIMM BUHTamu M6x10. OTkpyTuTe ravky
KpenneHust Tpoca K Kynmce KOpoOKM nepeknioveHus
nepepay. YCTaHOBUTE KpPOHLWITEWH OMNOKUPOBKM WU
3aKkpenuTe ero cpbiBHOW ravkon M8. lMainky 3akpytute
ycunvem 0,2...0,4 «krc:m (6e3 cpbiBa rOMOBKK).
MpoBepbTe paboTy MexaHu3ma BblGOpa nepegady wu
KOHCONMM B cbope. 3aTsiHUTE BCE CPbIBHbIE 3NTIEMEHTbI
ycunmem, HeobxoanmbiM AnNsi CPbiBa FOMOBOK.

OcTanbHble Tpe6oBaHUA NO yCTaHOBKe CMOTpeTb B
AOKyMeHTe «PykoBOACTBO NO YyCTaHOBKe MU
akcnnyartauum BKMIM» Ne 27.93.300.00.00.009.

Ons npenoTBpaLleHns CaMOOTKpY4UMBaHUS
pe3bL06OBbIX COeAMHEHUN peKOMeHAyeTCA nepen
YCTaHOBKOW pPe3b00BbIX 3JIEMEHTOB HAHOCUTb Ha
pe3b6OBYld 4YacTb HebGonbliOe  KONMUYeCcTBO
aHaspobHoro repmetuka YI-6 unm ero aHanora
(Hanpumep «Loctite 243»).

NMpumeuvaHue: Bce HeobGxogumble petanu U
npucnoco6neHusi, NPpUMMeHeHHble U YyKa3aHHble B
3TOW MHCTPYKLMUU, TaKKe KaK U OoTAeNbHble 4YacTu
MeXaHM4YeCKOW 3aliuTbl, MOXXHO 3aKa3aTb TOJIbKO Y
M3roToBUTENS.

KomnaHua «®JIMM» npuaepxumBaeTcs MNONUTUKU
NOCTOAAHHOIO COBEPLUEHCTBOBaHUSA U OCTaBnseT 3a
cobou npaBo U3MeHATb B MHTepecax noTpeburtens
XapaKTePUCTUKN UNU COCTaBHbIe YacTu U3penus.

*KoMnnekT 3awWuTbl NOCTaBnsieTCA OTAeNlbHO Mo
TpeboBaHMIO 3aKa34MKa.



@ pnum e

wwwi.flim.ru

®oT1o Ne3 doTo Ne4

®oT1o Ne5 doTo Ne6

GARANT CONSUL
38024/1.L



| E.—

doTo Ne9

®oTo Nell ®doTto Nel12

GARANT CONSUL
38024/1.L



doT1o Nel3

GRRANT CONSUL 4
38024/1.L



